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“Да се отзовеш на Христовия призив” – 
младежи се събраха на православен лагер в 
епархийския манастир “Св. Св. Кирик и Юлита” 
край Горни Воден

От 25 до 27 юли 2025 година с благословението на Негово 
Високопреосвещенство Пловдивския митрополит Николай се проведе 
Православен младежки лагер в епархийския манастир „Св. Св. Кирик и 
Юлита“ край Асеновград.

В събитието под надслов „Да се отзовеш на Христовия призив“ взеха участие 
38 младежи от различни епархии на страната. Програмата включваше беседи 
с духовници и различни творчески занимания.

Майка Филотея, игуменката на манастира, и монахиня Домника посрещнаха 



младежите в обятията на светата обител и със своето Авраамово 
гостоприемство и отдаденост се погрижиха по време на целия лагер 
участниците да се чувстват като у дома си.

В първата беседа архимандрит Дамян, ефимерий на Пловдивската духовна 
семинария „Св. Св. Кирил и Методий“, запозна младежите с духовен казус от 
своята пастирска дейност и заедно обсъдиха какви са предизвикателствата, 
които срещат християните по пътя на вярата и изпълнението на 
евангелските заповеди.

Свещеник Павел Динков, който е служил в САЩ, привлече интереса на 
аудиторията като сподели различни знакови моменти от Стария Завет и как 
Господ по уникален начин е призовавал пророци към служение на Бога и на 
народа.

Вторият ден започна с празнична света литургия в манастирския храм, 
посветен на света преподобномъченица Параскева, през който ден се чества 
и нейната памет. Част от младежите се включиха в песнопенията на клироса 
или като иподякони. А тези, които се бяха предварително подготвили, се 
причастиха с тялото и кръвта на нашия Господ Иисус Христос в края на 
Литургията.
Беседа през този ден проведе протойерей Пантелеймон Иванов, председател 
на храм „Св. Климент Охридски“ в Пловдив, която беше посветена на темата 
за борбата с помислите. Свещеникът описа етапите на формиране на 
помислите и правилното отношение към тях, както и важни аспекти от 
духовния живот.

Младежите имаха възможност да поставят своите въпроси и да разкрият 
духовните си търсения в неформални разговори с архимандрит Дамян, 
свещеник Павел, майка Филотея и монахиня Домника по време на целия 
лагер, както и да се изповядат.

Лагерът завърши с неделна света литургия по случай празника на свети 
великомъченик Пантелеймон и свети Седмочисленици, в края на която 
архимандрит Дамян поздрави всички от името на Негово 
Високопреосвещенство Пловдивския митрополит Николай и раздаде на всеки 
участник сертификат и подарък – икона на нашия Господ Иисус Христос, 
книгата „Чудеса, родени от рани“ на протопрезвитер Харалампос 
Пападопулос, както и тефтерче с вдъхновяващи цитати.
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